



Gdańsk 21.06.2023 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 2 ust 1 pkt 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z póź. zm.), na dostawę kserokopiarek wraz z instalacją, uruchomieniem, przeszkoleniem pracowników Zamawiającego w zakresie ich obsługi oraz naprawami i przeglądami w okresie trwania gwarancji dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej – ZZ/12/055/D/23

Odpowiedź na zapytania

Zamawiający Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na złożone zapytanie przez Wykonawcę w dniu 20.06.2023 r

1. Pytania dotyczą urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego wyspecyfikowanego w kolumnie nr 3 formularza rzeczowo-cenowego
 - a. Czy zamawiający dopuści urządzenie o pojemności podajnika bocznego na 100 arkuszy. Podajnik boczny jest zazwyczaj wykorzystywany do wydruków na niestandardowych mediach, typu: Karton, etykiety z klejem, banery itp. Tego typu wydruki zazwyczaj drukowane są w mniejszych lub nawet pojedynczych nakładach. Dopuszczenie parametru będzie wiązało się z zwiększeniem konkurencyjności. Poza tym urządzenia, które oferujemy posiadają kasety na papier obsługujące nośniki o niemal identycznych parametrach, co podajnik boczny (także np. koperty czy kartony), ale posiadają znacznie większą pojemność, co pozwala na osiągnięcie pojemności jeszcze większej niż podajnik boczny. Czy zamawiający zaakceptuje podajnik boczny na 100 arkuszy?
 - b. Czy zamawiający dopuści urządzenie z automatycznym dwustronnym skanerem na 100 arkuszy?
 - c. Czy zamawiający dopuści urządzenie bez sterownika skanowania WIA. Oferowane urządzenia posiadają funkcję skanowania w trybie TWAIN, który jest pod względem funkcjonalności identyczny z trybem skanowania WIA, a jest znacznie popularniejszym rozwiązaniem.
 - d. Czy zamawiający dopuści automatyczne zgłaszanie usterek/kodów za pomocą emaila, którego zaraz po wykryciu usterki/kodu urządzenie samo automatycznie wyśle powiadomienie na zdefiniowany wcześniej adres? Pozostawiając zapis bez zmian będzie to stanowi ograniczenie uczciwej konkurencji i jest niezgodne z PZP. Prosimy o zmianę minimalnych wymagań na proponowane przez nas.

Odpowiedź:

- a. Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie urządzenia z podajnikiem bocznym o pojemności min. 100 arkuszy
- b. Zamawiający **nie dopuszcza** zaoferowania urządzenia z automatycznym podajnikiem dokumentów obsługującym funkcje skanu mniejszym niż 140 arkuszy
- c. Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie urządzenia bez sterownika skanowania WIA
- d. Zamawiający **dopuszcza** automatyczne zgłaszanie usterek/kodów za pomocą emaila, którego zaraz po wykryciu usterki/kodu urządzenie samo automatycznie wyśle powiadomienie na zdefiniowany wcześniej adres

2. Pytania dotyczą urządzenia wielofunkcyjnego wyspecyfikowanego w kolumnie nr 4 formularza rzeczowo-cenowego
- Czy zamawiający dopuści urządzenie z automatycznym jednostronnym skanerem na 300 arkuszy? Zamawiający wymaga 320 arkuszy. Różnica 20 arkuszy nie jest znacząca a wpłynie na zwiększenie konkurencyjności
 - Czy zamawiający dopuści urządzenie bez sterownika skanowania WIA. Oferowane urządzenia posiadają funkcję skanowania w trybie TWAIN, który jest pod względem funkcjonalności identyczny z trybem skanowania WIA, a jest znacznie popularniejszym rozwiązaniem
 - Czy zamawiający dopuści automatyczne zgłaszanie usterek/kodów za pomocą emaila, którego zaraz po wykryciu usterki/kodu urządzenie samo automatycznie wyśle powiadomienie na zdefiniowany wcześniej adres? Pozostawiając zapis bez zmian będzie to stanowi ograniczenie uczciwej konkurencji i jest niezgodne z PZP. Prosimy o zmianę minimalnych wymagań na proponowane przez nas.

Odpowiedź:

- Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie urządzenia posiadającego jednoczesne (jednoprzebiegowe) skanowanie dwustronne min. 300 arkuszy A4 35-220 g/m²
- Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie urządzenia bez sterownika skanowania WIA
- Zamawiający **usuwa** wymóg posiadania funkcji zgłaszania usterek na panelu dotykowym

Zamawiający wraz z odpowiedziami zamieści poprawiony formularz rzeczowo-cenowy

Wykonawcy winni uwzględnić powyższe odpowiedzi w złożonej ofercie.
Pozostała treść, warunki i terminy określone w ogłoszeniu nie ulegają zmianie.
Powyższa zmiana stanowi integralną część ogłoszenia.

mgr inż. Mariusz Miler
Kancelarz PG